



## В Тоцком районе местной жительнице вынесен приговор по уголовному делу об убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летней жительницы села Кирсановка Тоцкого района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночное время 3 января 2023 года подсудимая, находясь в жилом доме по улице Центральная села Биккулово Тоцкого района, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, вооружилась ножом и, используя его в качестве орудия преступления, нанесла своему 60-летнему знакомому два удара по различным частям тела, в том числе в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Совершив указанные противоправные действия с целью скрыть следы совершенного ей преступления, подсудимая вывезла тело потерпевшего за территорию села и оставила на обочине проселочной дороги, после чего избавилась от вещей потерпевшего, в том числе сожгла часть вещей, а мобильный телефон выбросила в реку.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Несмотря на то, что подсудимая скрылась с места происшествия, задержать её удалось в день совершения преступления.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и дополнительного наказания в виде ограничения свободы на срок 1 год отбытия основного.

Уголовное дело расследовано Сорочинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1842196>